

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення предмета закупівлі

Замовник: Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради.

Предмет закупівлі: Поставка ємностей для питної води (ємність єврокуб в обрешітці з краном на 1000 літрів) для облаштування захисних споруд цивільного захисту, найпростіших споруд, укриттів (Код ДК 021:2015 – 44610000-9 «Цистерни, резервуари, контейнери та посудини високого тиску»)

Код CPV: 44610000-9 «Цистерни, резервуари, контейнери та посудини високого тиску»

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-07-010132-a

Обґрунтування доцільності закупівлі: Закупівля ємностей для питної води (ємність єврокуб в обрешітці з краном на 1000 літрів) проводиться у відповідності до Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки затвердженою рішенням Білоцерківської міської ради від 28 грудня 2022 року № 3401-36-VIII, згідно пункту 6.2.6.2. Облаштування та ремонт захисних споруд цивільного захисту, найпростіших укриттів електропостачанням, теплопостачанням, водопостачанням та водовідведенням шляхом придбання відповідного обладнання (генераторів, туалетів, тощо), які використовуються у період воєнного стану для безпечного перебування населення під час тривоги та виведення з ладу централізованих мереж електропостачання, теплопостачання, водопостачання та водовідведення в зазначених укриттях громади.

Обґрунтування обсягів закупівлі: Обсяги визначено відповідно до фактичної потреби на придбання товару: ємність єврокуб в обрешітці з краном на 1000 літрів – 10 шт.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі:

Технічні та якісні характеристики закупівлі, зазначені в технічному завданні до предмету закупівлі із урахуванням реальних потреб та оптимального співвідношення ціни і якості.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення:

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено методом порівняння ринкових цін, згідно з примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженою Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами). Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено аналіз ринку, що охоплює існуючі види необхідної продукції і можливі альтернативи, а також існуючих і потенційних постачальників. Очікувана вартість закупівлі складає 125 000,00 грн. з ПДВ, що відповідає розміру бюджетного призначення.